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Tisztelt Lakosság! 
 

A Cservölgyi Ipartelepen lévő illegális akkumulátor-hulladék raktár ügyében a megkeresett 

szakhatóságok a tájékoztatásukat megadták, melyeket jelen posztban változtatás nélkül közlünk. 

 

Pest Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Gödöllő Katasztrófavédelmi Kirendeltség: 

 

➔ „A Pest Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóség Gödöllő Katasztrófavédelmi Kirendeltsége 

több alkalommal is helyszíni szemlét tartott , amelyek során megállapította, hogy a telephelyen 

tárolt anyagok nem tartoznak a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni 

védekezésről szóló 219/2011.(X.20.)Korm. rendelet hatálya alá, így a telephely nem minősül 

veszélyes anyagokkal foglalkozó üzemnek a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes 

törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény IV. fejezet alapján. 

A helyszínen tapasztalt nagy mennyiségű hulladék miatt a Kirendeltség soron kívül telefonos úton 

és írásban is értesített a környezetvédelmi és hulladékgazdálkodási hatáskörrel rendelkező Pest 

Vármegyei Kormányhivatalt. 

A helyszínen tapasztaltak alapján a Kirendeltség tűzvédelmi hatósági hatáskörében eljárást 

indított, amely jelenleg folyamatban van.”  

Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály: 

➔ „A Hulladékgazdálkodási Hatóság, a Pest Vármegyei Kormányhivatal Gödöllői Járási 

Hivatal Népegészségügyi Osztálya, illetve a Pest Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatás-

felügyeleti és Munkavédelmi Főosztálya 2023. július 10. napján helyszíni ellenőrzést tartott az 

Iklad 03/5. hrsz.-ú ingatlanon. 

A Hulladékgazdálkodási Hatóság megtette a szükséges intézkedéseket, megtiltotta az engedély 

nélküli hulladékgazdálkodási tevékenységet és kötelezést adott ki a hulladékok engedéllyel 

rendelkező részére történő átadásra. A kötelező határozat teljesítésének ellenőrzése során, a 

2023. július 21. napján megtartott hatósági helyszíni ellenőrzés alapján megállapításra került, 

hogy az akkumulátor hulladékok elszállításra kerültek teljes egészében a telephelyről.  

A Népegészségügyi Osztály az ellenőrzés során hatáskörébe tartozóan nem észlelt intézkedésre 

okot adó hiányosságot. 

A munkavédelmi hatósági ellenőrzés folyamatban van, jogsértés feltárása esetén megindul az 

eljárás és megtételre kerülnek a hatáskörébe tartozó intézkedések.” 

 

Tájékoztatjuk továbbá a tisztelt Lakosságot, hogy az Ipartelepen fellelhető gumigranulátum és kész 

játszótéri darabok ügyében a Felszámolóbiztos folyamatosan tárgyal a kompetenciával rendelkező 

hatóságokkal, hogy azok mikor, hova és milyen módon lesznek elszállíthatóak.  

 

A fent részletezett ügyekben, valamennyi a jogszabályok által a hatáskörünkbe utalt intézkedést 

megtettünk – a raktározási tevékenységre kiadott engedélyt visszavontuk, az ügyben eljáró 

szakhatóságot értesítettük -, azonban egyéb hatósági intézkedésre nincs felhatalmazásunk.  

Természetesen mindannyiunk közös érdeke, hogy a kialakult helyzet mielőbb megoldódjon, ezért 

továbbra is folyamatosan kapcsolatot tartunk a kompetenciával rendelkező hatósági személyekkel, 

szervekkel és figyelemmel kísérjük az általuk eszközölt intézkedések alakulását. 
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